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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 
 
Aos vinte e sete dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, às 
doze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: Ana Paula, 
Dogim Félix, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Evaldo 
Gomes, Fábio Novo, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão 
Santa, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Henrique Pires, João Mádison, Severo 
Eulálio e Tiago Vasconcelos; ausentes os senhores deputados: B. Sá, 
Bárbara do Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor 
Hélio, Elisângela Moura, Francisco Limma, Georgiano Neto, Hélio 
Rodrigues, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Warton Lacerda e Ziza Carvalho; 
e justificadas as ausências dos senhores deputados: Wilson Brandão e 

Marden Menezes; realizou-se a VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Severo 
Eulálio e secretariada pelos senhores deputados: Henrique Pires e B. Sá. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 3 
(TRÊS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 56/25, de autoria do 
senhor deputado Oliveira Neto, que “Dispõe sobre a isenção de Imposto 
sobre Circulação de Mercadoria e Serviços - ICMS nas operações com 
produtos típicos de artesanato e dá outras providências”; de nº 57/25, de 
autoria do senhor deputado Oliveira Neto, que “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de atendimento diferenciado e protocolos de acolhimento 
às mães em situação de natimorto ou óbito fetal”; e de nº 58/25, de autoria 
do senhor deputado Rubens Vieira, que “Institui a Política Estadual de 
Incentivo e Fomento às Feiras da Agricultura Familiar e Agroecológicas no 
âmbito do Estado do Piauí”; 1 (UM) PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO de nº 22/25, de autoria do senhor deputado Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, que “Dispõe sobre a concessão da Medalha do 
Mérito Legislativo à Senhora Liana Chaib, Ministra do Tribunal Superior do 
Trabalho (TST), pelos relevantes serviços prestados ao Estado do Piauí”;  
1 (UM) OFÍCIO da Procuradoria-Geral do Estado do Piauí em resposta a 
requerimento de autoria do senhor deputado Tiago Vasconcelos, o qual 
solicita estudo sobre o possível desmembramento da comunidade Vila 
Serrania do Município de Araripina-PE para sua integração ao município 
de Marcolândia-PI; e 3 (TRÊS) REQUERIMENTOS lidos: um, de autoria 
do senhor deputado Dogim Félix, o qual solicita ao Governo do Estado 
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do Piauí e à Secretaria de Estado de Assistência Social, Trabalho e 
Direitos Humanos, a abertura de um Restaurante Popular no município de 
Campo Maior; um, de autoria do senhor deputado Marden Menezes, o 
qual solicita ao Secretaria de Segurança Pública do Piauí, a instalação do 
Posto de Atendimento de Identificação Digital FéIix Pacheco no município 
de Pajeú do Piauí; e um, de autoria do senhor deputado Rubens Vieira, o 
qual solicita  à Magnífica Reitora da Universidade Federal do Piauí a 
imediata disponibilização de uma intérprete de Língua Brasileira de Sinais 
(Libras), para acompanhar a acadêmica Ana Beatryz Cunha Aragão, 
regularmente matriculada no primeiro período do curso de Arquitetura e 

Urbanismo. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS 
AVISOS. O senhor deputado Henrique Pires alertou à população a 
importância do combate à dengue; chamou atenção para a 
disponibilização de vacinas pelo governo federal para o público mais 
vulnerável e fez um apelo para que os meios de comunicação 

intensifiquem as campanhas de conscientização. GRANDE 
EXPEDIENTE. Não houve orador. Nada mais havendo a tratar, o 
senhor presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi redigida e 
digitada a presente ata pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de 
lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, inserida no Sistema de 
Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 
Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


